

**ERRATA 01****Em 11/12/2020,**

A SECRETARIA ESTADUAL DE SAÚDE/PE torna pública a ERRATA DO EDITAL, do PROCESSO SELETIVO DA RESIDÊNCIA MÉDICA, **para o ano de 2021**, de acordo com as normas e resoluções da Comissão Nacional de Residência Médica – CNRM/MEC.

**Item 3 DAS VAGAS POR INSTITUIÇÃO DE SAÚDE E DURAÇÃO DOS PROGRAMAS:****Onde se lê:**

Opcional - Cardiologia Especialidade com Exigência com Pré - Requisito em Cardiologia	Ecocardiografia 1 ano	Hospital das Clínicas – UFPE	02	00	02	C
		Hospital Dom Helder Câmara	02	00	02	CP
		UPE - Universidade de Pernambuco	04	00	04	C

**Leia-se:**

Opcional - Cardiologia Especialidade com Exigência com Pré - Requisito em Cardiologia	Ecocardiografia 2 anos	Hospital das Clínicas – UFPE	02	00	02	C
		Hospital Dom Helder Câmara	02	00	02	CP
		UPE - Universidade de Pernambuco	04	00	04	C